
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 1.011 (um mil e onze), aos 

05 (cinco) dias do mês de junho de 2024 (dois mil e vinte e quatro) as 18:00hrs no Salão 

Paroquial localizado na Rua Padre Miguel Xavier de Morais. A Câmara Municipal reuniu-

se em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco Djalma Soares de 

Paiva e secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Sousa. Estiveram presentes 9 

(nove) vereadores. Aberta a Sessão foi feita a leitura da ata da Sessão anterior, a 

mesma foi posta em votação e aprovada. Seguindo, foi apresentada a Pauta da 19º 

Sessão Ordinária de 2024: 1. Requerimento N.º 051/2024 de autoria do vereador 

Djalma Paiva, que vem requerer a senhora prefeita, que envie ofício a SOP, solicitando 

providências com relação ao roço, restauração e recuperação de alguns trechos de 

pavimentação asfáltica da Ce 138 ligando Ereré a cidade de Pereiro/Iracema. Usando 

a palavra no pequeno expediente, os vereadores Tiburço Eduardo e Geiza Natália 

parabenizam as festividades da semana do município acontecidas nos últimos doze 

dias em comemoração aos 37 anos de Ereré. Na ordem do dia, o vereador Djalma Paiva 

tratou de fazer a defesa de seu requerimento nº 051/2024 onde solicita a Prefeita 

Municipal, a Sra. Emanuelle Martins, que envie ofício a Superintendência de Obras 

Públicas - SOP solicitando o roço da CE 138, que liga Ereré as cidades de Iracema e 

Pereiro, e providências com relação a recuperação de alguns trechos de pavimentação 

asfáltica da CE-138 que liga Ereré a cidade de Pereiro. Feita a defesa do requerimento, 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Durante a votação, a vereadora 

Geiza Natália informa que já terem dado início as recuperações e roços nas estradas. 

No grande expediente, vereador Cícero Romão deixa o questionamento sobre o valor 

de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais) pago a uma das bandas contratadas para a 

festa de encerramento da semana do município acontecida na terça-feira, 04 de junho. 

O vereador Djalma Paiva aproveita para esclarecer a todos o motivo de não ter 

realizado a sessão solene que estava na programação da semana do município por o 

clima ter ficado pesado nos últimos dias e a desconsideração com sua pessoa enquanto 

presidente do Poder Legislativo, como também com a Casa. O vereador também fala 

sobre a entrega das prestações de contas do executivo que tanto demoraram a chegar 

nesta casa e após ofício enviado ao Ministério Público pelo vereador Cleusivan Paulo, 

de prontidão foram entregues os meses faltantes. O vereador ainda parabeniza a 

semana do município e os trabalhos desenvolvido e reporta sua preocupação com os 

gastos do recurso financeiro com os eventos. Por fim, o vereador presta sua 

homenagem aos 37 anos de emancipação política de Ereré. A vereadora Edneuda 

Figueredo em uso da palavra, também presta suas homenagens ao município e se 

associa ao questionamento do vereador Cícero Romão em relação ao gasto com a 

banda da festa do dia 4 de junho, bem como, com as palavras do vereador Djalma Paiva 

sobre a indiferença com o legislativo quando feita a programação da semana do 

município. A vereadora reporta ainda sobre empregos eleitorais que acontecem em 

Ereré. Não havendo nada mais a tratar o Presidente encerrou a sessão e eu, José 

Daciso Maia de Sousa, 1º secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada 

será por mim, pelo presidente e demais vereadores, assinada.   


